

省人大常委会开展专题询问 一起保护河南“舌尖上的安全”

副省长王铁和省农业厅、省畜牧局等部门负责人回答相关询问



河南省副省长王铁在回答询问

昨日上午召开的省十二届人大常委会第十一次会议举行专题询问会,就“全省农产品质量安全”向省政府相关负责人开展询问工作。两个小时里,与会的省人大常委会组成人员抛出一个个备受关注的农产品质量安全问题,副省长王铁以及来自省农业厅、省畜牧局、省食品药品监督管理局、省发改委、省财政厅、省质监局、省商务厅等相关部门负责人均一一认真作答。

郑州晚报记者 裴蕾/文 马健/图

关键词:追溯

农产品将贴二维码 质量可追溯

戚建庄委员:建立完善可靠的农产品质量安全追溯系统对于保证农产品质量安全是非常必要的。请问我省这方面的现状怎样?今后有何打算?

省农业厅厅长朱孟洲:近年来,我省积极探索建立农产品质量安全追溯制度,目前全省43个大型农产品批发市场推行了销售索证索票和追溯制度。部分省辖市和企业开展了农产品质量安全追溯体系建设,如郑州市去年投资2650万元启动了农产品质量安全追溯体系建设项目。

下一步,省农业厅将积极推进农产品质量安全监管追溯体系建设,推行二维码技术应用,逐步建立全省统一兼容共享的农产品生产、收购、贮藏、运输全环节可追溯平台。在有条件的地市加快推进试点工作,率先将“三品一标”产品纳入追溯范围,鼓励农业产业化龙头企业、农民专业合作社、家庭农场等规模化生产经营主体开展追溯试点,逐步实现农产品生产、加工、流通等各环节全链条可追溯。

关键词:流通

郑州建成肉菜流通追溯体系 凭小票“追溯码”查商品信息

谢国生委员:请问我省在肉菜流通追溯体系建设方面情况如何?

省商务厅厅长焦锦淼:2010年,商务部从肉类、蔬菜这“一荤一素”入手,率先在全国大中城市试点建设肉菜流通追溯体系。该体系是利用物联网技术,建立覆盖大型批发市场、连锁超市、标准化菜市场 and 肉类屠宰加工企业的一个系统,将肉制品屠宰、加工、批发、零售和蔬菜生产、运输、销售等各个环节的数据录入网络平台,消费者凭小票“追溯码”就可以实时了解商品信息。

郑州市2012年列入全国肉菜追溯体系建设试点城市。截至今年10月底,郑州市的管理平台建设已完成,数据采集可实时上传,交易后可实现追溯信息打单。目前,共备案主体节点单位328家,商户1562个,生成追溯信息近8万条,合成有效追溯链条信息7.3万条。下一步,将力争在5~10年内,全省18个省辖市肉菜流通追溯体系建设基本到位。

关键词:形势

农产品质量 纳入县乡级政府绩效考核

李玉德委员:当前我省农产品质量安全总体形势如何?有什么突出问题?下一步有什么打算?

副省长王铁:我省农产品质量安全形势总体平稳、逐步向好。2011年以来,我省主要农产品检测合格率保持在97%以上,高于全国平均水平。

当前,我省农业农村发展正处于转折转型的关键时期,一些影响农产品质量安全的深层次问题尚未根本解决。

下一步工作重点集中在四方面。一是推进农业标准化。组织指导农业产业化龙头企业、农民专业合作社、家庭农场、种养大户等新型生产经营主体,实行农业标准化生产。二是深化农村改革。积极争取全国整省推进试点省,力争明年完成4000万亩确权颁证工作。积极探索土地流转模式,推进农业生产经营规模化和集约化。三是强化监管责任。坚决落实地方政府负总责、监管部门各负其责、生产经营者负责任的农产品质量安全责任制。把农产品质量安全纳入县、乡级政府绩效考核范围。四是落实监管任务。严格农业投入品监管,推行定点经营、实名购买制度,加强监督检查和质量抽检。严格生产管控和生产记录,推广控肥、控药、控添加剂等农产品质量安全管控措施。

关键词:监管

在农业部农产品例检中,郑州合格率名列前茅

马玉霞委员:农产品质量安全是食品安全的源头,农业厅是如何履行监管职责的?成效怎样?

省农业厅厅长朱孟洲:从2009年开始,连续6年在全省统一组织开展农药及农兽药使用、水产品违法添加禁用物质、农资打假等专项整治行动,对33种禁用农药和17种限用农药进行重点监管。目前,已在全省18个省辖市、10个直管县

(市)和所有涉农县(市、区)建立了农产品质量安全监管检测机构,有970个乡镇建立了区域监管服务站。两年来的综合监测结果显示,全省蔬菜、食用菌、茶叶、水果、水产品合格率分别为98%、99%、99%、96.5%和96%,高于全国平均水平,特别是郑州市,多年来在农业部组织的农产品例行检测中合格率一直名列前茅。

关键词:畜产品

前三季度,我省生鲜乳中三聚氰胺合格率100%

王云龙委员:请问我省畜产品质量安全形势如何?将着力强化哪些措施?

省畜牧局局长宋虎振:近年来,全省畜产品质量安全总体稳定向好。今年前三季度,我省组织开展了21次集中抽检,猪肉平均合格率为98.6%,牛肉为99.3%,羊肉为98.5%,禽肉为95.2%,生鲜乳中三聚氰胺合格率100%。农业部对全国大中城市的3次例行监测,我省的畜禽产品平均合格率达到99.7%。

在工作中,我们加强源头控

制、专项整治,监测预警和违法案件查处等,重点加强信息手段的装备运用,在全国率先实现全省性的动物检疫电子出证,率先实施饲料兽药二维码管理,率先建立省级应急信息化指挥平台,推进了畜产品质量安全的追溯管理。今后,我们将着力健全监管体系,力争年内把市县两级屠宰监管机构组建到位,尽快建立起从饲料、兽药、畜禽养殖到收购、调运、屠宰全程监管体系,为治理畜产品质量安全问题提供体制保障。

每晚多睡三小时,健康长寿 100 岁!

失眠患者有救了

来电申领价值 99 元抗失眠新品

很多中老年人都有一个感受:前30年睡不醒,后30年睡不着!深夜难眠,心烦意乱,陈年往事,千头万绪,涌上心头。更痛苦的是,不得不用有依赖性的安眠药,剂量越来越大,直到失效,最后神经衰弱、抑郁、精神分裂!

失眠是个病,不治要人命!

据权威机构调查:每年因失眠而患上抑郁症、焦虑症的患者超过四成!因失眠导致的心脏病、中风、脑血栓、脑溢血超过六成!超过85%的顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!

金睡康好睡眠,一觉到天亮!

金睡康胶囊是首例能够代替安神类西药的纯中药制剂,可长期服用,既安全有效,又避免了西药的毒副作用。金睡康通过全面调理脏腑,打通气血,疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志

安宁,达到自然入睡,从根本上解决失眠、抑郁、焦虑、烦躁、神经衰弱等症状。

7到10天:激活大脑自身免疫功能,使大脑皮层迅速进入松弛状态,让睡眠由浅到深,多梦现象缓解,失眠症状明显得到改善,睡眠时间延长,入睡快,睡的香!

1-2个周期:纠正紊乱的大脑功能,滋养大脑神经,保护大脑神经的正常传递和传导。解除各种头痛头晕、心情烦躁、神经疲惫、健忘等不良症状,使失眠者能进入正常的睡眠,肠胃功能同步改善,吃饭也香了。即使十年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,让您:每晚多睡3小时,香甜一觉到天亮!

即日起,厂家举办万人免费体验活动!每日前100名拨打睡眠专家热线即可申领金睡康体验装一份。

睡眠专家热线:4007700775

通知

全国百岁长寿工程全民补硒活动进郑州

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有大部分的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次活动将在郑州市免费发放补硒食品1000份及“生命的火种”科普书籍一本,同时有机会获得价值398元百年蔷薇刀一套,预约报名,发完为止。

全国百岁长寿工程是一项老人健康救助工

程,是关注民生排忧解难的爱心工程。已在北京、上海、广东、湖南、湖北、河南、河北、四川、山西、陕西、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务1000多万中老年人。

免费申领条件

- 一、郑州市常住居民;
- 二、55岁以上,男女不限;
- 三、离退休人员,曾对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约免费申领;
- 五、每人限领一次,不得重复领取。

免费申领 400-808-1237
电话 0371-86626566

